
Протокол № 13 

Розширеного засідання кафедри теорії і методики фізичного виховання 

Кам’янець-Подільського національного університету  

імені Івана Огієнка 

 

від 09 листопада 2023 року 

Присутні: 

Валентина Потанська, начальник відділу загальної середньої, позашкільної освіти 

та кадрового забезпечення управління освіти і науки.  

Галина Коломоєць, начальник відділу науково-методичного забезпечення 

підвищення якості освіти Інституту модернізації змісту освіти 

Олександр Самсонюк, В.О. начальника відділу єдиноборств управління спорту 

Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України, 

донедавна голова спортивно-технічної комісії Федерації бадмінтону України, 

тьютор шкільної програми з бадмінтону «Shuttle Time», випускник та магістрант 

нашого факультету. 

Віталій Шкарпета, вчитель-методист з фізичної культури, методист 

Хмельницького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти 

Сергій Морозюк, директор «Центру професійного розвитку педагогічних 

працівників» Кам'янець-Подільської міської ради.  

Наталія Чумак, координатор роботи фахових спільнот учителів української мови 

та літератури, фізичної культури, предмета «Захист України», інформатики, 

тудового навчання, педагогів-організаторів, педагогів позашкілля, патичних 

психологів та соціальних педагогів «Центу професійного розвитку педагогічних 

працівників» Дунаєвецької міської ради. 

(директори шкіл) 
В’ячеслав Ніколайчук , директор Кам’янець-Подільського ліцею №16. 

Бабчинський Юрій, директор Кам’янець-Подільського ліцею №5. 

Валентина Судець, директорка Кам’янець-Подільського ліцею №1.  

(поважна академічна спільнота) 
Василь Пантік, декан факультету фізичної культури, спорту та здоров'я 

Волинського національного університету імені Лесі Українки, кандидат наук із 

фізичного виховання і спорту, доцент 

Андрій Огнистий, доцент кафедри фізичного виховання та реабілітації 

Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира 

Гнатюка, кандидат наук з фізичного виховання і спорту 

Володимир Наумчук, завідувач кафедри теоретичних основ і методики фізичного 

виховання Тернопільського національного педагогічного університету імені 

Володимира Гнатюка, кандидат педагогічних наук, доцент. 

Олександр Солтик, завідувач кафедри теорії і методики фізичного виховання і 

спорту Хмельницького національного університету, доктор педагогічних наук, 

професор 

Марʼян Пітин, професор кафедри теорії спорту та фізичної культури Львівського 

державного університету фізичної культури імені Івана Боберського 

Лариса Балацька, заступник декана з наукової роботи та міжнародних зв'язків 

факультету фізичної культури та здоров’я людини Чернівецького національного 

університету імені Юрія Федьковича, кандидат наук з фізичного виховання та 

спорту, доцент, випускниця нашого факультету 

Геннадій Бесарабчук, завідувач кафедри педагогіки та менеджменту освіти 

університету Огієнка, кандидат педагогічних наук, доцент  



Гудима Наталія Василівна, керівник навчально-методичного відділу університету 

Огієнка, кандидат філологічних наук, доцент 

(вчителі фізичної культури, професіонали-практики, наші випускники) 

Вікторія Поліщук, вчитель фізичної культури в Хмельницькому навчально-

виховному комплексі №4. 

Роман Сандуляк, учитель фізичної культури Дунаєвецького ліцею №3, вчитель 

фізичної культури вищої категорії, методист, голова методичного об'єднання 

вчителів фізичної культури Дунаєвецької ОТГ, вчитель фізичної культури у 

Всеукраїнській школі онлайн в рамках проєкту «Переможемо разом»  

Вадим Горун, вчитель-методист НВК №3, переможець обласного та призер 

всеукраїнського етапу конкурсу "Вчитель року-2018" з фізичної культури. 

Дмитро Кмита, учитель фізичної культури Дунаєвецького ліцею №3, переможець 

першого (обласного) туру Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2023»  

(вчителі фізичної культури, професіонали-практики, наші випускники) 

Степан Киящук, вчитель фізичної культури Кудринецької загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів Борщівського району Тернопільської області. 

Ольга Жарікова, вчитель  фізичної культури ЗОШ №6. 

Олег Вергуш, викладач кафедри легкої атлетики з методикою викладання, вчитель 

вищої категорії, вчитель-методист НВК №13, лауреат обласної премії імені Миколи 

Дарманського у номінації «Найкращий педагогічний працівник закладу загальної 

середньої освіти» 

Віталій Мушинський, вчитель вищої категорії Судилківського ліцею, 

вчительметодист, методист та координатор вчителів  ф/к  у Судилківський ОТГ, 

переможець конкурсу Global Teaher Prise у номінації «кращий вчитель фізичної 

культури» Junior Z. 

  

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про проведення моніторингу освітньо-професійних програм «Середня 

освіта (Фізична культура)»  ступенів вищої освіти «бакалавр» та «магістр»  

спеціальності 014 Середня освіта (фізична культура). 

 

СЛУХАЛИ: «Про проведення моніторингу освітньо-професійних програм 

«Середня освіта (Фізична культура)»  ступенів вищої освіти «бакалавр» та «магістр»  

спеціальності 014 Середня освіта (фізична культура)» 

Відповідно до наказу ректора від 29 вересня 2023 року № 125-ОД «Про проведення 

моніторингу освітніх програм університету», вимог розділу 6. Моніторинг, перегляд та 

оновлення освітньої програми Положення про освітні програми в Кам’янецьПодільському 

національному університеті імені Івана Огієнка (нова редакція) (затверджено вченою 

радою університету 30 березня 2023 р., протокол №3; введено в дію наказом ректора 05 

травня 2023 р. №51-ОД), Положення про систему внутрішнього забезпечення якості вищої 

освіти в Кам’янецьПодільському національному університеті імені Івана Огієнка (нова 

редакція) (затверджено вченою радою університету 31 березня 2022 р., протокол №4; 

введено в дію наказом ректора 01 квітня 2022 р. №39-ОД) та на виконання Плану роботи 

Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка на І семестр 

2023-2024 навчального року (затверджено вченою радою університету 30 серпня 2023 р., 

протокол №10; введено в дію наказом ректора 31 серпня 2023 р. №118-ОД), Плану роботи 

вченої ради Кам’янецьПодільського національного університету імені Івана Огієнка на І 

семестр 2023- 2024 навчального року (затверджено вченою радою університету 31 серпня 

2023 р., протокол №10; введено в дію наказом ректора 31 серпня 2023 р. №118- ОД), 

Плану заходів з моніторингу якості освітньої діяльності та якості вищої освіти в 

Кам’янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка на І семестр 



2023-2024 н. р. (затверджено ректором університету 04 вересня 2023 р.) та з метою аналізу 

якості освітньої програми, її компонентів, організації і забезпечення освітнього процесу, 

викладацького складу, рівня задоволення освітніх потреб здобувачів вищої освіти, 

задоволення роботодавців випускниками освітньої програми, оцінювання освітньої 

програми на відповідність критеріям забезпечення їх якості, визначення 

конкурентоздатності на ринку праці майбутніх фахівців за освітньою програмою 

Попередньо було проведено опитування за допомогою анкет серед здобувачів 

вищої освіти (138 респонденти), випускників (66 респондентів) і роботодавців (31 

респондент). 

Результати анкетування здобувачів вищої освіти засвідчили, що 100 % опитаних 

були ознайомлені зі змістом та особливостями засвоєння освітньо-професійної програми 

на початку навчання.  

Відповідно 99 % респондентів вважають достатнім зміст переліку навчальних 

дисциплін освітньо-професійної програми для якісної професійної підготовки.  

94 % здобувачів вважають, що всі навчальні дисципліни, які вони вивчали або 

вивчають, є необхідними для подальшої професійної діяльності.  

97 % опитаних реалізували свої фахові вподобання та здібності під час опанування 

навчальних дисциплін освітньо-професійної програми.  

98 % здобувачів вважають, що освітній процес за навчальним планом освітньо-

професійної програми побудований структурно та логічно правильно. 

95 % здобувачів вказали достатньо, що за ОП виділено часу практичну підготовку. 

Також 99 % здобувачів зазначили, що викладачі в освітньому процесі 

використовують мультимедійні засоби під час проведення різних видів навчальних занять. 

97 % респондентів зазначили, що реалізували право на вибір навчальних дисциплін 

упродовж терміну навчання за освітньою програмою. 

 

 

 

 

 

 



Результати анкетування випускників та роботодавців представлені у формі діаграм: 

 

 

Наступний етап передбачав організацію онлайн-зустрічі із залученням зазначених 

цільових груп.  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Відтак 09 листопада відбулось розширене засідання кафедри теорії і методики 

фізичного виховання зі здобувачами вищої освіти СВО «бакалавр» та «магістр», науково-

педагогічними працівниками, випускниками, академічної спільноти та роботодавцями.  

Цьогорічне обговорення освітніх програм  мало великий позитивний та практичний 

ефект, адже учасники засідання брали активну участь, висловили свою позицію на 

освітньо-професійні програми та пропозиції щодо вдосконалення їх змісту. 

Так, серед основних – це, насамперед, посилення практичної складової під час 

підготовки здобувачів, їх адаптація до умов дистанційного навчання, готовність 

випускників спеціальності до роботи в Новій українській школі та до реалізації 

варіативних модулів типових програм, готовність майбутніх фахівців до роботи з дітьми з 

особливими освітніми потребами та багато інших. Особливо гостро постало питання щодо 

присутності в нормативній частині освітнього компоненту ПСМ. Представники 

академічної спільноти із інших ЗВО висловили позицію, що варто перемістити цей ОК у 

вибіркову частину, водночас здобувачі ВО наполягали на збільшенні кількості годин, що 

відводяться на тренувальні заняття. Водночас Огнистий Андрій наголосив на тому, що ми 

вчимося і працюємо на спортивному факультеті, тому це питання наразі є дискусійним.  

Також слід відмітити, що окремі висловлені пропозиції та побажання стейкхолдерів, 

сформовані в результаті аналізу освітніх програм в редакції попередніх років вже 

враховані та виконані під час модернізації ОПП 2022 та проєкту 2023 року, як от 

збільшення кредитів на практичну підготовку здобувачів на базі закладів освіти, внесення 

до освітньої програми та навчального плану СВО «бакалавр» освітніх компонентів 

«Сучасні фітнес-технології», «Методика застосування інформаційних та інноваційних 

технологій при викладанні фізичної культури», «Програмно-нормативне забезпечення у 

сфері фізичної культури і спорту», СВО «магістр» – «Підвищення спортивної 

майстерності», «Актуальні проблеми фізичної культури і спорту», «Методологічні основи 

викладання та інноваційні технології у фізичному вихованні». 

 

Також на розширеному засіданні присутні науково-педагогічні працівники, 

здобувачі вищої освіти та представники студентського самоврядування факультету 

фізичної культури. 

Слухали обговорення освітньо-професійних програм «Середня освіта (Фізична 

культура)» спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) ступенів вищої освіти 

«бакалавр» та «магістр».  



Юрій Юрчишин – завідувач кафедри теорії і методики фізичного виховання, 

кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент. 

Товариство, у такий не простий час, вдячні Вам за можливість та бажання взяти 

участь у обговоренні освітніх програм «Середня освіта (Фізична культура)» за 

програмами підготовки бакалаврів та магістрів.  

Гарантуємо, що всі висловлені думки, зауваження, побажання та пропозиції будуть 

обговорені проєктною групою та профільною  кафедрою.  

Хочу наголосити, що не лише сьогодні, а в будь який час ви можете внести свої 

пропозиції в контексті вдосконалення освітніх програм, надіславши їх на пошту кафедри, 

за номером телефону, у групі факультету у соцмережах, чи у спеціальній формі, яка 

розміщена на сайті кафедри теорії і методики фізичного виховання.  

Працюємо, навчаємось, вдосконалюємось разом, адже тільки так ми зможемо 

виділити з-поміж інших нас, українців, як сильну та освічену націю.  

Тепер пропоную перейти до обговорення, висловлення позитивних чи критичних 

думок, пропозицій та рекомендацій щодо вдосконалення змісту освітньо-професійних 

програм. Тому будь ласка, слово найважливішим учасникам освітнього процесу – ВАМ, 

ШАНОВНІ учасники розширеного засідання кафедри. 

Аліна Боднар, гарант освітньої програми Середня освіта (Фізична культура), СВО 

«бакалавр», кандидат педагогічних наук, доцент. Доброго дня шановні присутні! Дякуємо 

Вам, що відгукнулися на запрошення і долучилися до розширеного засідання кафедри. Ми 

переконані, що такі заходи є надзвичайно ефективними і якісно відображаються на 

вдосконаленні ОП та організації освітнього процесу. 

Хочеться відзначити, що відповідно до рішення НАЗЯВО від 16 травня 2023 року 

ОП Середня освіта (Фізична культура) СВО «бакалавр» отримала акредитацію. 

Відповідно до  рішень ЕГ та ГЕР ОП отримала оцінку «А» по 6 критерію та оцінки «В» по 

усім іншим критеріям.  

Відповідно до зауважень і рекомендацій ЕГ і ГЕР ми розробили план заходів щодо 

усунення недоліків, виявлених під час акредитації освітньо-професійної програми 

Середня освіта (Фізична культура) за спеціальністю 014 Середня освіта (Фізична 

культура) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.  

Значна частина зауважень на даному етапі виправлена і розглянута на засіданнях 

кафедри, а також ми дослухались до наданих рекомендацій та обов’язково врахуємо їх 

при перегляді ОП. 

Сьогодні маємо на меті заслухати пропозиції і можливо зауваження від усіх 

зацікавлених сторін. Надіємось на активний та продуктивний діалог. Гарної усім роботи! 

 Коломоєць Галина Анатоліївна- Доброго дня колеги! Ми співпрацюємо в інституті 

модернізації в іклюзивній освіті, беремо участь у міжнародних конференціях, 

опрацьовуємо тематику модельних навчальних програм, варіативних модулів. Особисто 

хочу подякувати вашому колективу, за реалізацію сучасних підходів. Завдяки ОП Середня 

освіта (Фізична культура) ви готуєте конкурентноздатних фахівців. Тому дуже велика 

вдячність за багаторічну співпрацю, за ідеї які ви підтримуєте та реалізуєте.  Дякуємо 

Вам, що найкращі фахівці виходять саме з вашого Кам’янець-Подільського національного 

університету імені Івана Огієнка.  

Юрій Юрчишин - Щиро дякуємо  за ці слова, думаю, що науково педагогічні 

працівники, здобувачі вищої освіти будуть підтримувати ту марку і той рівень який ви 

щойно озвучили.  

Солтик Олександр Олександрович - Доброго дня! Я представляю Хмельницький 

національний університет. Щиро дякуємо за запрошення. Я є випускником цієї освітньої 

програми 1999 року, а сьогодні представляю академічну спільноту. Ми вже давно не 

конкуренти, тому що багато років нас об’єднує тісна співпраця. Ми співпрацюємо з 

вашим університетом та безпосередньо з кафедрою теорії і методики фізичного виховання 

в рамках Національної академічної мобільності Пропоную залучати більше 

професіоналів-практиків до проведення аудиторних занять, а також проведення гостьових 



лекцій. Ще раз Вам дякуємо, і ми дуже раді бути разом з вами сьогодні та сподіваємось на 

подальший розвиток та співпрацю. 

Юрій Юрчишин - Дякуємо! Наша співпраця триває не один рік. Ваші здобувачі ВО 

навчаються у нас в університеті. Здобувачі КПНУ  також обрали вибіркову дисципліну у 

Хмельницькому національному університеті. Будемо сподіватися на те, що такі процеси 

будуть позитивно впливати на розвиток. Дякую Шановні колеги!  

Балацька Лариса Василівна - Доброго дня! Хочу розпочати з того, що ваш факультет 

має великий історичний та славетний досвід. Мені дуже приємно, що я є випускницею 

факультету фізичної культури КПНУ. На даному етапі наші університети плідно 

співпрацюють. Ми маємо спільні публікації, навчальні, навчально-методичні посібники. 

Ви вже маєте досвід проходження процедури акредитації на даною освітньою програмою. 

На основі цього досвіду відбувається співпраця, удосконалюється, впроваджується певні 

рекомендації. Бажаємо вам реалізувати міжнародну кредитну мобільність, а також 

удосконалювалися у напрямку Національної кредитної мобільності. Надіємось на 

співпрацю між нашими факультетами у контексті проведення гостьових лекцій. Дякую! 

Юрій Юрчишин - Ми вже реалізуємо Національну кредитну мобільність а стосовно 

реалізації міжнародної мобільності я думаю що скаже пан Василь Пантік, ми з ними 

проводимо ряд консультацій щоб перейняти досвід адже у них вже все реалізовано.  

Пантік Василь Васильович - Усім доброго дня! Насправді між нашими факультетами 

є тісний зв’язок і договір про співпрацю. По-перше це навчальна робота. Ми часто 

перетинаємось в різних закладах вищої освіти України з адміністрацією вашого 

факультету та завідувачем кафедри. У цьому році ми реалізуємо програму внутрішньої 

академічної мобільності. Також наші фахівці будуть обмінюватись досвідом в контексті 

читання гостьових лекцій. Відповідно будемо удосконалювати нашу галузь та освітні 

програми. По-друге це наукова робота. Я радію, що багато років знайомий із професором 

Геннадієм Єдинаком. Він член нашої спеціалізованої ради та провідний науковець. У 

нашому університеті реалізовано проєкт «Гостьовий професор». Ми щороку запрошуємо 

науковців Європи і світу читати лекції здобувачам освіти. Хочу зазначити ще один 

потужний напрям, а саме волонтерську діяльність. Наші факультети виступають як 

волонтери. Зокрема хочу відзначити Юрія Юрчишина, який мав змогу долучитися до 

передачі 150 автомобілів захисникам України. Ви теж допомагаєте, збираєте донати. 

Приємно з Вами працювати. Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана 

Огієнка уже кілька років посідає перше місце в універсіаді України. Це колосальна робота 

колективу, тренерів та здобувачів вищої освіти. Тому колеги, я дякую Вам  за потужну 

роботу яку ви робите. Слава Україні! 

Наумчук Володимир Іванович- Доброго дня! Завідувач кафедри теоретичних основ і 

методики фізичного виховання Тернопільського національного педагогічного 

університету імені Володимира Гнатюка, кандидат педагогічних наук, доцент. Хочу 

сказати, що ми також тісно співпрацюємо не тільки в західному регіоні, а по Україні. Це 

підтверджує це той факт, що ми особисто знаємо один одного не один рік. Наша співпраця 

реалізується через договори. Багато поколінь наші заклади вищої освіти між собою 

комунікували на благо освіти та на благо нашої держави. Я б хотів зупинитися на кількох 

важливих аспектах нашої співпраці. Варто згадати круглий стіл який проводився на базі 

Тернопільського національного педагогічного університету 27 вересня поточного року, 

під час якого відбулося обговорення проєктів державного стандарту вищої освіти 

спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура). За результатами проведення 

круглого столу, були спільно оформлені рекомендації, пропозиції до Міністерства освіти 

та науки України. Ми сподіваємось, що чинна група яка працювала над державними 

стандартами врахує наші пропозиції, і цей документ вийде на належний рівень. Окрім 

того зауважу на плідній співпраці усіх учасників освітнього процесу, здобувачів вищої 

освіти та науково-педагогічних працівників наших закладів. Особливо варто згадати 

традиційні спортивно-масові заходи, зокрема змагання з бадмінтону. Дякую, шановні 

колеги. 



Огнистий Андрій Володимирович- Доброго дня, шановні колеги! По перше я би хотів 

звернути увагу на деяких позиціях ОП. По-перше потрібно звернути увагу на наскрізну 

програму практики, адже це обов’язковий документ. Програма наскрізної практики, яка на 

сьогоднішній день рекомендована Наказом № 93 Міністерством освіти хоча і 1993 року. 

Наказ є діючим та обов’язковим документом, що стосується проведення практичної 

діяльності підготовки фахівців. По-друге потрібно звернути увагу на наскрізність 

освітнього процесу починаючи з першого курсу закінчуючи четвертим та випуском. Це 

пов’язано з рекомендацією  концепцї розвитку педагогічної освіти. Також зверніть увагу 

на Наказ Міністерства освіти який починаючи з 1 вересня регламентує врахування у 

підготовці бакалаврів та магістрів позиції неформальної та інформальної освіти. Він 

датований 2022 роком, але в дію вступив 1 вересня і тому повинен на сьогоднішній день 

розпочати працювати. Щодо ще однієї позиції, це так звана дуальна освіта. Хоча 

документів, які регламентує Міністерство остаточно немає, але наявні елементи дуальної 

освіти і сподіваюся, що їх будуть впроваджувати. Та не забуваємо про тристоронні 

договори між студентом, організацією та закладом освіти де буде відбуватися дуальна 

освіта. Оновіть свої робочі програми та включіть сучасні публікації. Включіть обов’язкове 

покликання на джерела які мають іноземне походження (відомих фахівців які стосуються 

галузі 014 Середня освіта (Фізична культура)). Я вам бажаю успіхів. У вас гарна програма, 

яка може претендувати на взірцевість. Дякую! 

Роман Сандуляк -  учитель фізичної культури Дунаєвецького ліцею №3, вчитель 

фізичної культури вищої категорії, методист, голова методичного об'єднання вчителів 

фізичної культури Дунаєвецької ОТГ, вчитель фізичної культури у Всеукраїнській школі 

онлайн в рамках проєкту «Переможемо разом». Також за сумісництвом я працюю 

викладачем на даній ОП в Кам’янець-Подільському національному університеті імені 

Івана Огієнка. Я реалізую дві програми: Модельну навчальну програму освітньої галузі 

«Фізична культура». Це нова навчальна програма яка реалізується в новій українській 

школі, а також ОП Середнє освіта (Фізична культура).   

На мою думку варто збільшити кількість годин на вивчення ОК  «Підвищення 

спортивної майстерності», щоб здобувачі могли більш поглиблено опановувати обраний 

вид спорту, володіти різними видами рухової активності та володіли уміннями 

реалізовувати 12-16 варіативних модулів, які заплановані в Новій українській школі у 5-6 

класах. Дякуємо! 

Шкарпета Віталій Леонідович, вчитель-методист з фізичної культури, методист 

Хмельницького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти. Ми 

обговорюємо сьогодні ОП Середня освіта (Фізична культура) у якій реалізуються 

олімпійські види спорту. Я також є випускником даного факультету. Я маю одне єдине 

побажання до вашого факультету. Пропоную перейняти досвід колег із Тернополя та 

розпочати впроваджувати шкільну програму «Shuttle Time». Дякую!  

Самсонюк Олександр Петрович - Університет активно співпрацює  не лише з 

федерацією бадмінтону а й багатьма іншими федераціями. Це відображається  насамперед 

в результатах Всеукраїнської універсіади. На разі хочу більше інформувати від імені 

Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України щодо 

співпраці та бачення подальшого розвитку програми, адже робота комітету це не лише 

спортивний напрямок універсіади як обласного, Всеукраїнського так міжнародного рівня, 

але також і різноманітна рухова активність. Так як всеукраїнські заходи, які 

популяризують рухову активність, включають на сьогодні елементи тих новітніх модулів, 

якими мають оволодіти здобувачі спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура). В 

подальшому ці модулі повинні активно впроваджуватися та реалізуватися в закладах 

загальної середньої освіти. Тому безпосередня співпраця комітету з університетом полягає 

в двосторонньому обміні інформацією. Дякуємо! 

Олексанра Цісар- Доброго дня. Я студентка 3 курсу. Вхожу до поєктної групи 

розробників ОП Середня освіта (Фізична культура). Вже 3 рік поспіль беру участь у 

моніторингу освітньої програми, а також представляю студентське самоврядування. 



Як представник від здобувачів вищої освіти хочу подякувати за те що прислухаєтесь 

до думки студентів. Адже не одна наша пропозиція була врахована під час моніторингу 

освітньої програми. 

В минулому році ми обирали для вивчення вибіркову дисципліну «Фізичне 

виховання в інклюзивній освіті». У цьому семестрі ми уже завершили вивчення цієї 

дисципліни і хочу відзначити, що цей освітній компонент є дуже важливим особливо в 

сучасних умовах навчання. Ми в цьому переконались особливо після проходження 

психолого-педагогічної практики.  

Тому пропонуємо включити дану дисципліну до обов’язкових освітніх компонентів, 

адже інклюзивний підхід чітко простежується в навчальних програмах з фізичної 

культури Нової української школи! Дякуємо! 

Іван Литвинюк- Доброго дня. Студент 4 курсу спеціальності 014 Середня освіта 

(Фізична культура) Литвинюк Іван. Мені дуже подобається наповнення освітньої 

програми дисциплінами практичного характеру. Проте найбільше мені подобається 

підвищення спортивної майстерності. Я займаюся в групі ПСМ з футзалу. За 4 роки 

тренувань я відчув серйозний прогрес і здобув необхідні вміння і навички організації 

роботи у спортивній секції з футзалу. Проте мені б хотілося, щоб на вивчення даної 

дисципліни було виділено більше годин. Я вважаю, що це дозволить не тільки 

вдосконалювати свою спортивну майстерність, але й дасть змогу більш якісно 

організовувати роботу в секціях з видів спорту в школі. 

Морозюк Сергій Миколайович -  Доброго шановні присутні! Я не даремно дочекався 

виступів здобувачів освіти, щоб побачити потенціал, який має факультет. Завжди дуже 

приємно працювати з кафедрою теорії і методики фізичного виховання. Я не перший рік 

долучаюся до обговорення ОП, та дуже приємно, що викладачі, гаранти беруть до уваги 

все те, що пропонується. Хочеться більше заходів для нашої територіальної громади. Я 

знаю, що ви проводите виїзні семінари. Дуже б хотілося напрацювати питання подальшої 

співпраці з викладачами та вашими випускниками. Тому пропоную зібратися та 

обговорити реалізацію спільних проєктів факультету, кафедри, центру професійного 

розвитку  разом з учителями міста. Також пропоную розглянути питання щодо виконання 

наукових робіт на замовлення.  

Аліна Боднар-  Шановні колеги. Дякуємо за активну співпрацю, приємні слова та 

надані рекомендації. Ми обов’язково усі розглянемо і дослухаємось! Процес 

вдосконалення ОП та освітньої діяльності відбувається безперервно і обмін досвідом є 

надзвичайно важливим! В подальшому надіємось на плідну співпрацю з Вами і очікуємо 

подальших зустрічей не тільки на засіданнях кафедри, але і на інших форумах 

(освітянських, наукових і спортивних) ну із звичайно в процесі неформального 

спілкування!  

Ми завжди готові до діалогу та співпраці та підтримки один одного! Усім бажаємо 

міцного здоров’я, успіхів та найшвидшої перемоги!  

 

УХВАЛИЛИ: затвердити результати проведеного моніторингу освітньо-

професійних програм «Середня освіта (Фізична культура)»  ступенів вищої освіти 

«бакалавр» та «магістр»  спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) 

 

Завідувач кафедри      Юрій ЮРЧИШИН 

 

Секретар кафедри       ЯНА РАЧКОВСЬКА 

 



 

 


